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Consulta Fecha de Consulta 03-10-2023

Se consulta a la Convocante sobre los plazos de carga y competencia, pues existe una incongruencia en el Portal donde
establece que la carga de propuestas seria del 17 al 19 de octubre y que la competencia seria en fecha 19/10/23 a las
8:10, pero abajo en INFORMACIONES IMPORTANTES hacen mención a un cronograma de fechas de la subasta de acuerdo a
items y en la misma se visualiza que la competencia de os primeros items se haria desde el 17/10/23
Favor aclarar y realizar los cambios de fecha correspondiente porque crean una duda sobre los tiempos.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-10-2023

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA N° 1

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2023

Para oferentes de carne vacuna que cuente con frigorífico ciclo 2, deberá presentar también la habilitación del matadero?
siendo que no procesan las reces (no realizan el faenamiento) ya que se compra carne para su posterior proceso de
envasado.

Respuesta Fecha de Respuesta 05-10-2023

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA N° 2

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2023

Para oferentes que coticen productos cárnicos y que cuenten con frigorífico ciclo 2, es necesario estar incluido al SISTEMA
DE TRAZABILIDAD DEL PARAGUAY, teniendo en cuenta que el frigorífico ciclo 2 procesa y envasa la carne, no exporta y no
realiza faenamiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 05-10-2023

EL OFERENTE DEBERÁ CONTAR CON LA DOCUMENTACION QUE RESPALDE LA TRAZABILIDAD DE LOS BIENES. 
FAVOR AJUSTARSE A LAS ESPECIFICACIONES.

Consulta Fecha de Consulta 10-10-2023

EL ESTABLECIMIENTO DEBE ESTAR INLCUIDO EN SITRAP (SISTEMA DE TRAZABILIDAD DEL PARAGUAY) APLICA PARA LOS
ITEMS 39 AL 46. CONSULTAMOS CUAL SERIA EL MOTIVO POR EL CUAL SOLICITAN ESTE REQUERIMIENTO Y EN TODO CASO
CUAL SERÍA EL JUSTIFICATIVO Y QUE DOCUMENTO AVALA ESTAR INSCRIPTO EN EL SITRAP

Respuesta Fecha de Respuesta 10-10-2023

FAVOR DIRIGIRSE A LA ADENDA N° 3
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